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Organização Sri Sathya Sai do Brasil
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Aos Responsáveis pelo PJSS dos Comitês e Coordenadores Regionais.

C/c: Coordenadores de Devoção, Presidentes dos Comitês, Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B
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“O futuro de uma nação depende de sua juventude. A força da juventude reside em seu espírito de patriotismo. O dever primordial da juventude é prestar serviço à sociedade. As forças física e mental de juventude são a fundação sobre a qual uma nação é construída. Acorde do sono do egoísmo e da mente estreita e decida servir à nação. Realize todas as atividades mantendo, acima de tudo, a estima pela nação e a honra do país em seu coração. É impróprio à juventude esquecer a Divindade e a meta da vida e desperdiçar o tempo em buscas físicas e materialistas. A juventude deveria expressar qualidades humanas, cultivando o caráter nobre e prestando serviço à sociedade. Os jovens deveriam entender que o bem-estar individual reside na proteção e na segurança do país.”
                                                                      Sathya Sai Baba
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Queridos e amados irmãos!!! Om Sai Ram!!!
  8

Estamos aqui para mais uma contagem regressiva e lembrar que cada vez estamos mais próximos do nosso Encontro Nacional de Jovens se realizar dentro de nós todos. Desta vez nosso pedido se estende a todos os devotos, não somente jovens para um dos serviços mais divinos e maravilhosos que podemos oferecer a Swami: preparar o Seu altar!!!

Estamos precisando (e este serviço é indispensável) de uma equipe que se disponha a estar presente durante o Encontro para realizar esta amorosa tarefa de preparar o altar de nosso Amado Senhor, onde deixaremos nosso coração e entrega durante os dias do Encontro. 


Gostaríamos muito de ver os jovens envolvidos neste serviço também. Pedimos que aqueles que estiverem interessados em preencher mais esta lacuna do encontro, que entrem em contato conosco pelo e-mail do PJSS Nacional (pjssnacional@gmail.com). Ajudem-nos construir mais este pedacinho do Encontro. Já estamos muito felizes com o trabalho e a mobilização dos jovens nos trabalhos que já estão desenvolvendo para este evento. Que Sai possa tocar o coração de vocês e chamá-los internamente. Da mesma forma, este é um serviço que embora necessite de um grupo atuando diretamente no local do Encontro, também é possível que outras pessoas contribuam antes, com suas idéias, materiais, etc. Boas e divinas inspirações a todos!!!!


Om Sai Ram!!!

Com amor,
Conselho Central do Brasil - PJSS
Contagem Regressiva
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