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          27 de janeiro de 2009. 

Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 
C/c: Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,
Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B

“Para qualquer forma de adoração, penitência ou meditação que se possa adotar, a base é o Nome do Senhor. Cantar o Nome do Senhor é essencial para atravessar o oceano turbulento da vida.”

Sai Baba - Pensamento para o dia 19/01/09
Queridos irmãos em Sai, Om Sai Ram!

É com grande alegria que gostaríamos de informar a todos que a gravação do ensaio do Guru Purnima, realizada em novembro, no Rio de Janeiro, já se encontra disponível em nosso site, na página criada exclusivamente para esse evento (www.sathyasai.org.br/gurupurnima2009).

Como todos sabem, antes de enviar o DVD com a gravação para Prasanthi, teríamos de encaminhá-lo aos nossos irmãos Dalton Amorim e Alexandros Maraslis para a avaliação deles. Eles elogiaram muito o trabalho, porém nos solicitaram que substituíssemos o bhajan para Jesus que, segundo eles, não estava atendendo à proposta de colocarmos bhajans vibrantes. Portanto, informamos que esse bhajan não fará mais parte de nosso repertório. Em breve informaremos qual bhajan deverá substituí-lo.
Pedimos desculpas a todos que estão ensaiando o repertório, mas como havíamos dito antes, tudo poderá ser mudado! Não temos garantias de nada, nem mesmo de nos apresentarmos em Prasanthi, entretanto o mais importante é não perdemos essa oportunidade de trabalharmos internamente o desapego e a entrega, pois, como Swami diz: "Amem a Minha incerteza".
Além disso, é importante lembrar que outras mudanças ainda poderão ocorrer, pois a gravação está sendo avaliada pelos nossos irmãos Umberto Frascati e Leonardo Gutter, responsáveis pelas Apresentações Culturais em Prasanthi. Estamos aguardando o retorno deles. Lembramos também que passaremos por várias avaliações em Prasanthi antes que o nosso grupo receba a autorização para se apresentar para o nosso amado Swami.l

Aproveitamos para informar que na página do Guru Purnima encontram-se as versões oficiais dos bhajans, em formato mp3, conforme foram ensaiados e gravados no DVD. Dessa maneira, todos poderão praticar os bhajans como serão ensaiados em Prasanthi. Também na página, encontra-se um álbum com fotografias tiradas durante o nosso ensaio, além de alguns relatos dos participantes, para recordarmos um pouco os divinos momentos que passamos juntos... Foram realmente momentos auspiciosos!!
Mais uma vez, agradecemos o empenho de todos! Essa gravação só foi possível pelo nosso trabalho em equipe. O esforço de cada um, com certeza não escapou aos olhos de Swami.
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"Felizes aqueles que juntos trabalham com boa vontade."

Unidos no Serviço a Sai,
Com muito amor,
Ada Espíndola / Márcia Kisar

Presidência do Conselho Central
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