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05 de maio de 2009.

Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 
C/c: Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,  

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B
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"Venham de mãos vazias para que possam receber aquilo que Eu tenho para dar."

Sri Sathya Sai Baba

Queridos irmãos em Sai, Om Sai Ram! 
Com as bênçãos de Swami, estamos a 2 meses do Guru Purnima e todos os brasileiros estão se preparando para esse auspicioso evento em Prasanthi Nilayan. O nosso país tem recebido muitas bênçãos desde que começamos com os trabalhos desse grande projeto.
Nossos queridos irmãos Ada e Sérgio Espíndola (Presidente do Conselho Central do Brasil e Coordenador da Equipe Organizadora do Guru Purnima, respectivamente) já estão na Índia, com o intuito de poder acertar os detalhes finais da nossa apresentação. Assim, é com imensa alegria que gostaria de compartilhar com vocês alguns relatos dos acontecimentos no ashram em Kodaikanal durante a última semana, onde Swami se encontrava. 
Como é do conhecimento de todos, a Equipe Organizadora do Guru Purnima preparou um belíssimo e riquíssimo Manual de Preparação da Viagem com o objetivo de nos orientar para o real propósito dessa viagem através de uma melhor compreensão do seu significado. É lógico que a nossa preocupação com esta apresentação sempre foi a de que Swami estivesse nos abençoando e nos orientando para que possamos ser exemplos de Unidade, Disciplina, Harmonia e Comprometimento de nossas ações.
Assim, com toda essa preocupação, Serginho e Ada levaram para o darshan o Manual para que Swami pudesse abençoá-lo. Nesse auspicioso dia, nosso amado Swami segurou o Manual com Sua Divina Mão, abençoando-O, em seguida devolveu-o para o Serginho como se estivesse dizendo para continuar com o trabalho: "Estou tomando conta do Projeto."
Após esse grande presente, Serginho resolveu reler o manual e viu alguma coisa que o deixou em dúvida e, assim, resolveu levá-lo novamente para Swami no dia seguinte. Pensaram que seria pouco provável que Swami, depois de já ter abençoado o projeto no dia anterior, fosse até ele mais uma vez... Bem, o melhor é que Swami foi até ele de novo!!!! Dessa vez, Serginho colocou o manual na frente de Swami e perguntou se estava tudo bem com o conteúdo, se Ele queria mudar alguma coisa... Swami olhou para o Manual e depois fez um gesto carinhoso com a cabeça, dizendo que estava tudo certo.
Além da chuva de bênçãos para o nosso Manual, outra grande oportunidade nos foi proporcionada: a Ada nos avisou que, após conversar com a pessoa encarregada pela cozinha do ashram, foi combinado que o Brasil ficará responsável pela cozinha durante dois dias! Nesses dias, serviremos pratos típicos brasileiros, os sevas que servirão as refeições serão brasileiros e os bhajans que tocarão na cantina também serão brasileiros! Abaixo transcrevo o relato da Ada em um de seus e-mails:
“Márcia, você não imagina o que estamos vivendo por aqui! Ontem me senti no céu!!! Swami deu tanto, tanto, tanto... Teve um momento que eu fiquei olhando para Ele e lembrei de algo que sempre pergunto nas oficinas que Marta e eu estamos realizando: O que é felicidade, segundo Swami? Senti no meu coração essa resposta mais do que nunca: Felicidade é a união com Deus!!!”
Meus queridos, eu não poderia deixar de compartilhar esses momentos maravilhosos que os nossos irmãos estão vivendo em nome de toda a família Sai brasileira. Todas essas bênçãos e alegrias são para cada um de nós, são para o nosso Brasil.
Estamos sendo chamados pelo Pai e Mãe Divinos, pelo nosso querido Swami, que está nos esperando para este auspicioso Encontro!
Que pensemos somente n’Ele, cantemos somente para Ele e com profunda devoção!
Sejamos felizes experimentando a unidade de amor em nossos corações.
Unidos no Serviço a Sai,
Com muito amor
Márcia Kisar
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