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         16 de setembro de 2008. 


Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 
C/c:  Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,  

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B
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         “Venham comigo. Separação não é mais a ordem do dia. Eu Me separei de mim mesmo para que Eu pudesse Me amar mais. Essa experiência está acabando. Eu quero todas as Minhas partes de volta em fusão comigo, que sou o Ser Único.”
Sai Baba
Queridos irmãos em Sai,
Om Sai Ram!
É com muita alegria que enviamos, em anexo, a correspondência da Equipe Organizadora à frente do Projeto Guru Purnima 2009.
Pedimos que dêem ampla divulgação, para que todos possam acompanhar o andamento desse trabalho.
Lembramos que todos estão convidados a participar do evento, mesmo não sendo puxadores, isto é, como participantes do coro. Portanto, todos somos convidados de Swami. Façamos parte desse auspicioso evento!!!
Unidos no Serviço a Sai,
Com muito amor,
Ada Espíndola / Márcia Kisar
Presidência do Conselho Central
Queridos irmãos e irmãs em Sai

Om Sai Ram

É uma grande alegria para nós, da Equipe Organizadora do projeto Gurupurnima 2009, informar o andamento da seleção dos puxadores de bhajans, cuja etapa de inscrição se encerrou recentemente.

Temos, no total, 36 candidatos sendo 24 mulheres e 12 homens. Recebemos mais de 80 bhajans para apreciar. Os candidatos serão avaliados por sete pessoas distintas, quanto ao timbre de sua voz, afinação e manutenção do ritmo. Porém, na realidade, essas pessoas serão meros instrumentos de Swami, pois em realidade, é Ele quem escolherá. 
Lembrando as entrevistas que ocorreram na última Conferência Mundial de Jovens, em 2007, quando Swami solicitou ao Responsável de Jovens que escolhesse alguns jovens para a entrevista, este se mostrou muito preocupado, pois não saberia como escolher. Swami então lhe disse que não se preocupasse pois, na verdade, seria Ele quem escolheria.

Os bhajans enviados também serão avaliados quanto ao seu enquadramento nos critérios exigidos para uma apresentação em Prasanthi. 

Para a apresentação diante de Swami, serão escolhidos 12 bhajans em português e mais alguns bhajans em Hindi/Télugo/Sânscrito (bhajans de Prasanthi), a serem mantidos como reserva para a eventualidade de Swami nos permitir liderar a sessão regular de bhajans (como costuma ocorrer com apresentações de grupos estrangeiros).

Se isso ocorrer, poderá ficar também a cargo do Brasil entoar o Arathi e o Samasthaloka!

O próximo passo da Equipe será a conclusão da seleção dos puxadores até o final de setembro. Essa fase inicial será concluída com o ENSAIO GERAL a ser realizado nos dias 29 E 30 DE NOVEMBRO, um fim-de-semana, no CENTRO SAI DE VILA ISABEL, Rua Pereira Nunes, 310 - Vila Isabel - Rio de Janeiro – RJ (dia 29 das 9h às 17h e dia 30, das 9h às 13h). 

Esse Ensaio Geral destina-se à gravação de um DVD da apresentação completa, que será enviado à Índia para avaliação por parte de uma comissão encarregada de eventos culturais. Essa avaliação abrangerá a apresentação como um todo, não somente a parte musical, como o comportamento do grupo, a vestimenta, etc.

Todos os devotos Sai estão, obviamente, convidados. No entanto, compreendendo a dificuldade de deslocamento até o Rio de Janeiro que alguns possam experimentar, queremos deixar claro que a participação no Ensaio Geral é:

                    RECOMENDADA para os puxadores selecionados.

                    OPCIONAL para os demais, sendo DESEJÁVEL em razão de se constituir numa prévia bastante realista do que poderá ocorrer em Prasanthi e, portanto, um evento que promete ser divinamente inspirador.

Em resumo, esse Ensaio Geral terá as características de um SATSANG preparatório para a apresentação, onde também poderão ser dados outros esclarecimentos úteis àqueles que desejarem se juntar ao grupo que irá à Índia cantar para Swami.

Eventualmente, a Equipe Organizadora precisará ser informada da presença de devotos de outras Regiões ao Ensaio Geral, com o propósito de programar a alimentação a ser oferecida a todos, no Centro Sai e, possivelmente, a hospedagem em casa de devotos locais.
No amor a Sai, 
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